

樱桃为媒巧搭台 招商引资结硕果

# 第二届樱桃文化节招商项目现场签约

**本报讯** 樱桃为媒巧搭台,招商引资结硕果。4月25日,在全县第二届樱桃文化节开幕之际,我县在波音大酒店举行了“两乡五区”招商项目签约仪式。当天共有9家企业与我县签订了总投资达15.9亿元的项目合作协议。县领导王宏伟、薛玉马、李服役、解伟龙、董宏运、王永华、毕冠军等参加签约仪式。

县委书记王宏伟代表县四大班子和30万绛县群众向参加签约仪式的各企业代表、全国优秀电(微)商代表和重大招商项目代表表示欢迎。

近年来,县委、县政府立足本地实际,深

入挖掘潜力,确立了“两乡五区”的发展战略。围绕这一思路,在机械制造、新型能源、生态旅游、健康养老、功能食品、消费升级等方面全面发力,规划了一大批经济效益高、资源能耗低、利润空间大的产业项目,与众多企业家合作发展,实现了互利共赢。

王宏伟希望各企业代表能以这次活动为契机,不断在更广泛的领域深化共识、在更广阔的空间寻求合作、在更广大的范围实现双赢。县委、县政府也将一如继往地对投资者高看一眼、厚爱三分;一如继往地让利企业、热情服务,帮助投资者尽快融入绛县、扎根绛县;一如继往地对招商引资事项特事

特办、急事急办,让企业家们在贴心服务中安心投资、顺利投产、尽快达产。

县委副书记、县长薛玉马对我县的县情和有关招商事项进行了介绍,并表示,县政府将坚持发展为主、民生为本、企业为基、环境为重的工作理念,千方百计深化“放管服效”改革、千方百计提供要素保障、千方百计优化营商环境,以干部的辛苦指数换取群众的幸福指数,以政府的工作效率换取企业的发展效益,为企业发展提供政策保障。

政府副县长毕冠军代表绛县人民政府与顺宝机械有限公司、山西缘之初农业开发有限公司、天禄源工贸有限公司、北京龙回

投资管理有限公司、上海陇旭国际贸易有限公司、富瑞德农业开发有限公司、山西鑫旺工贸有限公司、力尔德废弃资源综合利用有限公司、海宏房地产开发有限公司9家企业负责人进行了现场签约。薛玉马、李服役、王永华、董宏运等共同见证了签约仪式。

县委常委、宣传部长解伟龙在主持会议时,诚挚邀请各企业代表到我县旅游观光,助力樱桃文化节,牵手绛县招商项目,促进合作落地生根,助推绛县经济社会快速发展。

签约仪式上,与会人员共同观看了《相约美丽绛县 醉美樱桃之乡》电视专题片,签约商界代表进行了发言。

借互联网东风 架起沟通桥梁

## 第二届樱桃文化节全国电(微)商高峰论坛共谋电商发展大计

**本报讯** 4月26日,我县第二届樱桃文化节全国电(微)商高峰论坛在绛县波音大酒店举行。县委书记王宏伟、政府副县长李鹏奇同我县及外地部分优秀电(微)商企业代表,县相关职能部门负责人汇聚一堂,共商电商发展大计。

王宏伟在致辞中指出,近年来,我县抢抓“互联网+”和国家加快电子商务发展的机遇,紧紧围绕樱桃、草莓等鲜活农产品发展实际,积极推动农村电子商务蓬勃发展。

2017年,全县工商注册的电子商务企业达到45家,从业人员200余人,电子商务交易额近2亿元,并以此为基础,成立了电商协会。

王宏伟说,互联网的发展给我们利用电子商务带动乡村振兴战略、推进经济快速发展带来了前所未有的机遇,真诚期望各位专家、朋友为我县电子商务的发展把脉问诊、建言献策,在相互交流中借鉴经验,在展望行业发展上提升认识,在加强合作上谋求共赢,真正架起沟通的桥梁,建好对接的平台。

王宏伟为绛县电子商务协会授牌。

太原老乡严选、樱雄会会长贺江帆,山西云长观风电子商务有限公司经理史金刚、山西顺丰速运公司水果项目部经理尚敬阳等11位优秀电(微)商企业代表分别发言,大家结合各自发展实际和业界经验,从樱桃的销售、运输等方面进行了交流,为我县电商平台建设、物流快递企业发展等提出了意见和建议,并表示会积极发挥作用、继续努力,通过网络将我县的大樱桃销往全国各

地。

李鹏奇主持论坛会,并结合我县电商协会成立发展从站得稳、站得高、站得对三方面希望协会及其成员找准定位,让绛县的产品走出去,产业活起来,群众富起来,电商腰包鼓起来;要树立创新、发展、绿色、开放、共享的理念,把品牌树起来,发挥比较优势,服务绛县,规范运行。

县委办主任荆晨亮参加会议。

最美不过家乡话 最亲莫过故乡人

## “新乡贤”暨北京知青返乡座谈会气氛热烈

**本报讯** 4月26日,借助山西省鲜活农产品“走出山西网上行”暨绛县第二届樱桃文化节活动,我县举行“新乡贤”暨北京知青返乡座谈会。邀请北京绛县知青相约美丽绛县,醉在樱桃之乡,感受故乡新貌,建言绛县发展。县委副书记、县长薛玉马,县政协主席李服役,县委常委、宣传部长解伟龙,县人大常委会副主任王永华,政府副县长李鹏奇参加座谈。

解伟龙在致辞中代表县四大班子领导及30万绛县人民对各位知青的到来表示热烈的欢迎,对多年来关心和支持绛县发展的北京朋友表示衷心的感谢!并简要介绍了近年来全县经济社会发展情况和当前县委县政府的重点工作。

解伟龙说,最美不过家乡话,最亲莫过故乡人。当前,绛县正处在爬坡过坎、滚石上山的关键时期,绛县的发展需要你们参与,期待大家一如既往地关心、支持、帮助绛县发展,广泛宣传推介家乡,不断提升绛县对外影响力和知名度。充分发挥学富五车、知识渊博的智力优势,帮助广大干部群众转变观念、更新知识。有效运用联系广泛、信息量大的资源优势,多为家乡牵线搭桥,吸引客商来绛创业。

座谈中,南樊镇史村下乡插队知青田小宝、大交镇磨头村下乡插队知青奚小环、原续鲁峪公社下乡插队知青艾庆江、陈村镇东荆下村下乡插队知青赵晋、南樊镇槐泉村下乡插队知青李正果、原续鲁峪公社下乡插队知青徐永春、南樊镇范柴村下乡插队知青孙海林、原勃村公社岗底大队下乡插队知青郝希会依次做出了发言,大家结合各自的工作,围绕绛县的建设与发展,说了心里话,提出了好意见,出好了金点子。发言内容有想法、有建议、有奉献,包含着浓浓的乡情、真情和亲情,表达了大家热爱家乡、奉献家乡的拳拳之心。

薛玉马在讲话中对广大知青多年来一如既往地关心、支持、参与家乡的建设表示衷心的感谢!

薛玉马指出,几十年来,绛县也发生了翻天覆地的变化。基础设施日新月异、特色产业蓬勃发展、生态旅游全面加速,各行各业都取得了巨大的成就。当前,绛县和全国各地一样,迈入了新时代。新时代呼唤新气象,新气象亟待新成就。绛县的昨天离不开大家,绛县的明天也需要大家去成就。一是要为家乡的发展而谋。积极宣传打造绛县原生态的旅游文化资源、军工旅游资源,千方

百计在文旅融合上提供合作项目、提供信息、提供平台;二是要为家乡的发展而呼。发挥好大家身处首都,人脉资源丰富、人际关系众多、人情联系广阔,又都是知识分子,观念新、思路广、点子多的优势,大力宣传绛县、推介绛县、代言绛县,讲好家乡的故事,传播家乡的声音,宣传家乡的文化,进一步增强绛县的软实力;三是要为家乡的发展而为。为招商引资牵线、为经济建设搭桥、为绛县发展铺路,把更多的人才、资金、技术、信息投入到绛县来、吸引到绛县来,共同推进绛县的发展。

李鹏奇在主持讲话中诚挚地期望各位绛县北京知青一如既往地关心绛县、推介绛县,为绛县发展建言献策,为绛县建设提供政策、技术、项目等方面的信息,并继续帮助争取和引进项目、资金和人才,为绛县加快发展奉献心、智与力量。并表示,县委、县政府将聚焦发展、聚力实干,进一步优化发展环境,支持项目建设,服务企业,以更加丰硕的发展成果惠泽民生、回报大家!希望各位知青多回家看看,讲好绛县故事,积极宣传绛县,携手建设好绿色、和谐、富裕、美丽家乡!

齐晓兵

## “樱桃之王”争霸赛火热开赛

**本报讯** 庆丰收喜悦,看樱桃争霸。4月27日,第三届山西(运城)国际果品交易博览会暨绛县第二届樱桃文化节“樱桃之王”评选活动将在陈村镇火热开赛。山西省农科院果树研究所副研究员聂国伟,运城市果业中心副主任畅文选,政府副县长李鹏奇等参加活动。

李鹏奇在致辞中希望通过此次“樱桃之王”的评选,对全县生产的优质大樱桃进行一次全面的评比和品鉴,进一步提高绛县大樱桃的知名度、美誉度、社会影响力和市场竞争力,促进绛县樱桃产业的健康发展。

比赛现场,来自全市的樱桃种植大户带着自己精挑细选的大樱桃前来参赛。为了保证比赛的公平、公正,此次评选活动特邀山西农科院果树研究所聂国伟、运城市果业发展中心技术站长黄雪娜等作为评委,通过眼观、口尝等,对樱桃的外观品质和内在品质进行评比,最终评选出一等奖三名,二等奖6名,三等奖9名。

此次樱桃之王的评选既是对我县樱桃产业发展成就的集中展示,也是扩大对外宣传,树立品牌形象,广交天下朋友,开展交流合作,加快推进樱桃产业提质增效的有效途径。

崔璐

## 首届樱桃文化节摄影大赛各奖项揭晓

**本报讯** 4月27日,“相约美丽绛县醉美樱桃之乡”绛县首届樱桃文化节摄影大赛颁奖典礼在陈村镇农民公园举行。县委常委、宣传部长解伟龙,县委常委、统战部长董宏运,政府副县长程海龙、政协副主席马建萍出席活动。

县委常委、宣传部长解伟龙致辞。他说,绛县的樱桃产业这几年蓬勃发展,已成为山西省乃华北地区最大的樱桃生产基地。为了叫响樱桃品牌,探索走出一条新的,符合绛县

实际的特色农业发展之路,县委、县政府积极践行乡村振兴战略,到“十三五”末,绛县樱桃种植面积将超过5万亩,设施樱桃种植达1万亩,使“绛县大樱桃”这一品牌家喻户晓、驰名全国,把绛县真正建设为最有实力的全国樱桃之乡!解伟龙指出,绛县是一座开放之城、是一座生态之城、是一座旅游之城、是一座加快发展中的绿色崛起之城!希望各位摄影家们,用手中的相机,全方位、多角度、多层次的将绛县最美最生动的一面展示给世界,

让世界了解绛县,让绛县这座千年古县走向世界!本届樱桃文化节摄影大赛,由县委、县政府、县委宣传部、县文联、县摄影家协会举办,从2017年3月15日至6月30日,共征集到了全国摄影爱好者的586幅作品。经过组委会严格评审,评选出了一、二、三等奖和优秀奖。

活动现场,县领导分别为获奖者颁发证书和奖金。